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YBaxaeMmel AHaTONIUY!
1. Ha ygacts BonpocoB (nyrknus, 9KO) Bam yxe oTBeuanu paHee.

2. MHbeKI B HEKOTOPHIX CIy4Yasix MOTYT He 0OHapyKUBAThCS - Ha CETONHAIIHUY neHb HeT 100%
MeToOB ux oOHapyxkeHus. ITmoc Ber mepeuncnunu Tonbko MIIIIII, a moceBa 3sKysiTa Ha QIopy -
HeT.

3. Mopdooruio MOTIu He CHenaTh U3-3a MaJoro KOTUYECTBa CIIEPMUEB, XOTS IOJIKHEI ObITH.

4. Bam Hafio 00paTUThCS B [lemapTaMeHT 3APaBOOXPaHEHHUs - eCTh (pefepaabHEIe TPOrPaMMEI
fecmatHoro KO (3 nukia) mjis MOJIOOBIX ceMel ¢ O0eCIIoOnueM.

5. Ha 4yacTHBIe KTMHUKUA KBOTHL HE PacCIIpPOCTPAHAIOTCA.

Yoauu.



